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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

فرهاد رهبر در پیامی به جشنواره هنر، ادبیات و پژوهش دینی و قرآن و عترت دانشگاه آزاد اسلامی:

 دانشگاه آزاد اسلامی 
طلایه‌دار نگرش جدید هنر و ادب به دین است

دکتر علی‌اکبر ولایتی در جلسه هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی:

شفاف‌سازی در تمام زمینه‌ها باید مورد توجه ویژه قرارگیرد

جشنواره هنر، ادبیات و پژوهش دینی 
و قرآن و عترت دانشگاه آزاد اسامی 
فعالیت خود را از تیرماه 1396 در 10 
رشته در بخش استادان، 24 رشته در 
بخش دانشجویی و 10 رشته در بخش 
کارکنان آغاز کرد. این جشنواره امسال 
هم با حضور دانشجویان منتخب و دبیران 
شورای قرآن و عترت واحدهای دانشگاهی 
و مسئولان دانشگاه در تالار فردوسی 
واحد اراک برگزار و از برگزیدگان مرحله 
نهایی تجلیل شد. در این آیین از نفرات 
اول تا سوم بیست‌ودومین جشنواره هنر 
ادبیات دینی و پژوهشی قرآن و عترت 
دانشگاه‌های آزاد اسامی کشور در 
بخش استادان، دانشجویان و کارکنان 
با اهدای لوح، تندیس و جایزه تقدیر به 
عمل آمد. دیروز هم مراسم اختتامیه آن 

در واحد اراک برگزار شد. در مراسم اختتامیه این 
جشنواره ابتدا پیام فرهاد رهبر، رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی قرائت شد. در بخشی از پیام فرهاد 
رهبر آمده است: »قرآن کریم کوثر حیات‌بخشی 
است که معارفش روشنگر دل‌ها و شفابخش قلوب 
پاکان است، قرآن کتاب عرفان، معرفت، حکمت 
و حکومت و منشور هدایت است. در این دوران 
که معنویات و نحوه برداشت صحیح از قرآن کریم 
و استفاده از آن در زندگی روزمره بیش از گذشته 
احساس می‌شود، نگرش علمی به قرآن بیش 
از پیش ضرورت دارد؛ لذا دانشگاه آزاد اسلامی 
فعالیت‌های فرهنگی و هنری خود را با محوریت 
دو میراث گرانبها یعنی قرآن و عترت برنامه‌ریزی 
نموده و گسترش فرهنگ قرآنی و تعمیق باورهای 
دینی را بر همین پایه سیاستگذاری کرده است. 
بدین‌منظور برگزاری جشنواره‌های هنر و ادبیات 
دینی، فرهنگی و پژوهشی در حوزه قرآن و عترت 
افتخاری است برای معاونت فرهنگی و دانشجویی 

و اداره‌کل قرآن و عترت دانشگاه آزاد اسلامی که 
هرساله زمینه را برای رقابت سالم بین دانشجویان، 
استادان و کارکنان فراهم می‌سازد که با کسب 
افتخارات کشوری، در کارنامه هنری خویش 
در خلق آثار هنری، پژوهشی و علمی همواره 
هنرآفرین باشند.« در بخش دیگری از این پیام 
تاکید شده است: »آنچه امروز در این جشنواره 
می‌توان بدان بالید، این است که دانشگاه آزاد 
اسلامی نه‌تنها در این صحنه بی‌نصیب نیست 
بلکه به جرأت می‌توان گفت از طلایه‌داران 
نگرش جدید هنر و ادب به دین قلمداد می‌شود 
و اکنون به لطف خداوند اختتامیه بیست‌ودومین 
جشنواره هنر و ادبیات دینی و پژوهشی قرآن و 

عترت برگزار می‌گردد.«

 بیان اعجاز قرآن با ارزش‌های هنری
پس از قرائت پیام رئیس دانشگاه آزاد اسلامی نوبت 
به سخنرانی ابراهیم کلانتری، معاون فرهنگی و 
دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی رسید. او در این 

مراسم طی سخنانی گفت: »اعجاز قرآن 
باید در جامعه با ارزش‌های هنری بیان 
شود تا اثرگذاری بیشتری داشته باشد و 
مفاهیم بلند آن با زبان ساده و جذاب عنوان 
شود.« او ادامه داد: »ریشه تمام ناآرامی‌ها 
و مشکلاتی که بشریت از آن رنج می‌برد در 
ایمان ضعیف و کم‌توجهی به مفاهیم بلند 
الهی است و باید در سایه آموزه‌های قرآنی، 
موازین اخلاقی و هدایت‌گری اصولی در 
زندگی مردم جاری شود.« معاون فرهنگی و 
دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: 
»سبک زندگی قرآنی کلید سعادتمندی 
انسان‌هاست و می‌طلبد که رفتار، اندیشه و 
کردار قرآنی در تمامی سطوح زندگی مردم 
جاری شود.« عباسعلی رستمی، مدیرکل 
فعالیت‌های قرآن و عترت دانشگاه آزاد 
اسلامی نیز در این مراسم گفت: »معاونت 
فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی اهتمام 
ویژه‌ای به برگزاری جشنواره‌های قرآنی دارد، 
درواقع کار قرآنی پیشانی دانشگاه محسوب 
می‌شود. بیست‌ودومین جشنواره از ابتدای سال 
۹۶ آغاز و در بیش از ۴۰ رشته هنری، ادبی و 
پژوهشی در دو بخش قرآن و عترت و فرهنگی 
به میزبانی استان مرکزی فعالیت خود را آغاز 
کرد.« رستمی افزود: »این جشنواره در بخش 
هنری شامل رشته‌های خوشنویسی، نقاشی، 
منبت‌کاری، معرق، عکاسی، نگارگری و...، در 
بخش هنری شامل رشته‌های داستان‌نویسی، 
فیلم، نماهنگ و... و در بخش پژوهشی شامل 
رشته‌های مقاله‌نویسی، پایان‌نامه و... بود.« 
او گفت: »بیست‌وسومین دوره جشنواره هنر و 
ادبیات دینی و پژوهشی قرآن و عترت دانشگاه آزاد 
اسلامی بعد از برگزاری اختتامیه بیست‌ودومین 
 دوره، کار خود را به میزبانی کرمان آغاز 

خواهد کرد.« 

جلسه هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی دیروز 
با حضور دکتر علی‌اکبر ولایتی، دکتر فرهاد 
رهبر، معاونان و مشاور و رئیس دفتر هیات‌امنا 
و هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی برگزار 
شد. در این جلسه برنامه‌ها و طرح‌های 
عملیاتی برای سال ۹۷ این دانشگاه با تمرکز 

بر کیفی‌سازی و ارتقای سطح فعالیت‌ها از 
سوی معاونت‌های مختلف تشریح و ارائه شد. 
دکتر ولایتی، رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنا 
در این جلسه طی سخنانی تاکید کرد: »ارتقای 
کیفی فعالیت‌ها در حوزه‌های آموزشی و 
پژوهشی باید محور برنامه‌ریزی و اجرا قرار 

داشته باشد تا بتوان از ظرفیت‌های دانشگاه 
در سطح آموزش عالی بهترین بهره‌برداری را 
دنبال کرد، ضمن آنکه حوزه‌هایی همچون 
جذب نخبگان و شفاف‌سازی در تمام زمینه‌ها 
باید مورد توجه ویژه قرار داشته باشد.« دکتر 
رهبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی هم در 
جلسه هیات‌رئیسه بر پیشرفت این دانشگاه 
در تمامی حوزه‌ها به‌خصوص حوزه‌های علمی 

و پژوهشی تاکید کرد. 
در این جلسه همچنین معاونان دانشگاه آزاد 
اسلامی ضمن ارائه گزارش آماری از عملکرد 
سال گذشته، به تشریح جزئیات برنامه‌ها و 
طرح‌های عملیاتی سال ۹۷ در حوزه‌های 

خود پرداختند. 
رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه و 
رئیس دانشگاه هم پس از استماع گزارش‌ها و 
برنامه‌های معاونان، نقطه‌نظرات و دیدگاه‌های 
برنامه‌ها  و  ح‌ها  طر درخصوص  را   خود 

ارائه کردند.

فرهیختگان   یکی از برنامه‌های دانشگاه 
آزاد اسلامی که بستگی مستقیمی در 
تعیین شهریه دانشجویان دارد و خواهد 
داشت، پایین آوردن نرخ وابستگی به 
شهریه دانشجویان در این دانشگاه بوده 
است. براساس وعده مسئولان، این 
دانشگاه با تکیه بر منابع درآمدی دیگر 
ازجمله فعالیت‌های اقتصادی دانش‌بنیان 
و سرمایه‌گذاری، تلاش دارد وابستگی خود 
به شهریه را به حداقل برساند. چند روز پیش 
هم بیژن رنجبر، معاون پژوهش و فناوری 
دانشگاه آزاد اسلامی اعلام کرد براساس 

بودجه‌بندی دانشگاه باید درصدی از درآمد دانشگاه آزاد اسلامی از محل 
تجاری‌سازی و فناوری تامین شود. او از معاونان و مدیران پژوهشی دانشگاه 
خواست منابع درآمدی دانشگاه آزاد اسامی را به سمت تجاری‌سازی 
سوق داده و وابستگی این دانشگاه به شهریه را تا حد امکان کاهش دهند. 
مرتضی موسی‌خانی، سرپرست پارک علم و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی 
هم دیروز در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از سیاست‌های این دانشگاه برای 
درآمدزایی توسط پارک‌های علم و فناوری سخن گفت. به گفته او، نیروهایی 
که از دانشگاه‌هایی مانند آکسفورد خارج می‌شوند، توانسته‌اند با تاسیس 
شرکت‌هایی در اقتصاد کشورشان موثر باشند؛ در دانشگاه آزاد اسلامی 
هم با سیاست‌هایی که از سوی رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنا و رئیس 
دانشگاه مبنی‌بر حمایت مادی و معنوی از دانشجویان در راستای اقتصاد 
متکی بر محصولات نوآورانه و با تکنولوژی جدید و روز تبیین شده، می‌توان 

در این راستا حرکت کرد. 
موسی‌خانی درباره وضعیت پارک‌های علم و فناوری گفت: »نیروهایی که از 
مراکز رشد و دانشگاه‌ها خارج می‌شوند به دو دلیل توانایی تاثیرگذاری بالا 
در اقتصاد کشور دارند؛ اول اینکه این نیروها به دلیل ارتباط تنگاتنگی که 
با مراکز تحقیقاتی دانشگاه‌ها دارند، می‌توانند همیشه از آخرین دانش روز 
بهره‌مند شوند و نکته دوم آنکه این نیروها در زمان دانشگاه‌ها فعالیت‌های 
تیمی را یاد گرفته‌اند، از این رو می‌توانند محصولات مطمئن‌تری برای صنعت 
کشور تولید کنند.« سرپرست پارک علم و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی با بیان 
اینکه دنیای امروز دنیای نوآوری است، ادامه داد: »هر سازمان و صنعتی که 
بتواند محصول جدید و نوآورانه داشته باشد و نه‌تنها در فضای موجود رقابت 
نکند، بلکه بی‌نیاز از این رقابت نیز باشد و نوآوری در استراتژیک داشته باشد، 
موفق خواهد بود؛ از این رو ما نیز می‌توانیم با حرکت در این مسیر جایگزین 
مطمئنی را به‌جای شهریه داشته باشیم.« موسی‌خانی در همین زمینه افزود: 
»زیبنده دانشگاه‌ها نیست که به کسب‌وکارهای سنتی بپردازند، بلکه باید 
به سمت کسب‌وکارهایی بروند که در راستای ماموریت‌های دانشگاه‌های 
نسل چهارم به‌عنوان دانشگاه‌های تاثیرگذار تعریف شده است. همان‌طور 
که امام فرمودند از دانشگاه سرنوشت یک جامعه تعیین می‌شود، نگاه ما 
نیز باید همین باشد؛ علاوه‌بر این امسال نیز به‌عنوان »حمایت از کالای 
ایرانی« نامگذاری شده و قطعا دانشگاه‌های ما می‌توانند به‌قدری محصولات 

خوبی را برای صنعتگران فراهم کنند که 
مردم، دیگران را نیز به استفاده از محصولات 

داخلی توصیه کنند.« 
سرپرست پارک علم و فناوری دانشگاه آزاد 
اسامی با اشاره به ایجاد بیش از 330 
شرکت دانش‌بنیان در دانشگاه صنعتی 
شریف گفت: »یکی از خروجی‌های دانشگاه 
آزاد اسلامی دیجی‌کالا بوده است و قطعا 
می‌توانیم در این اقتصاد نقش موثری داشته 
باشیم؛ علاوه‌بر اینکه حضور و نقش‌آفرینی 
در چنین اقتصادی سهم مطمئنی را برای 
دانشگاه آزاد اسلامی به همراه می‌آورد؛ با 
این حال نباید فراموش کرد که شکل‌گیری شرکتی مانند آمازون 9 سال زمان 
برده است و این‌گونه نیست که تصور کنیم ظرف 6 ماه یا یک‌سال می‌توانیم 

اقتصاد بزرگی را از طریق این شرکت‌ها شاهد باشیم.« 
موسی‌خانی ابراز امیدواری کرد در آینده نزدیک اقتصاد مطمئن و سهم 
خوبی را از محل اقتصاد شرکت‌های دانش‌بنیان برای دانشگاه آزاد اسلامی 
شاهد باشیم. او درباره حوزه فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان به‌ویژه در حوزه 
پزشکی گفت: »قطعا رقابت در حوزه مهمی مانند پزشکی، رقابت سخت‌تری 
خواهد بود؛ با این حال امروزه 50 شرکت دانش‌بنیان فعال در این حوزه 
توانسته‌اند جزء شرکت‌هایی باشند که محصولات خود را به خارج از کشور 
صادر می‌کنند و باید بگوییم که ما ظرفیت خوبی را در این حوزه داریم، 
همچنین دانشجویان پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی نشان داده‌اند که موفق 
عمل می‌کنند و علاوه‌بر آن ما در حوزه خودرو، سخت‌افزار و نرم‌افزارهای 
مکانیکی ظرفیت خوبی را داریم که می‌توانیم در آن به موفقیت‌های خوبی 
برسیم.« سرپرست پارک علم و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی به نقل‌قول 
یکی از مدیران ارشد فعال در حوزه شرکت‌های دانش‌بنیان اشاره کرد 
و گفت: »یکی از این مدیران عنوان کرده بود دانشجویان دانشگاه آزاد 
اسامی نسبت به دانشگاه‌های دولتی هم کوشاتر هستند و هم ذهن 
خلاقانه‌شان در محصولات سخت‌افزاری بسیار زیاد است و ما نیز این 
مساله را در مسابقات ربوکاپ شاهد بودیم که دانشجویان‌مان توانستند 
گوی سبقت را از دیگر رقیبان جهان نیز بربایند.« موسی‌خانی گفت: 
»امروزه بیش از 37 پارک علم و فناوری از طریق وزارت علوم اداره شده و 
تلاش می‌شود تسهیلاتی برای این شرکت‌ها در نظر گرفته شود؛ ما نیز به 
همین شکل عمل می‌کنیم و تلاش‌مان این است که در مجموعه پارک‌های 
علم و فناوری‌مان اقدامات جدیدی را انجام دهیم؛ علاوه‌بر آن فرهاد رهبر، 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی دستور رسیدگی جدی به پروژه‌های تحقیقاتی 
را درخصوص تعامل با سازمان‌هایی مانند اداره مالیات صادر کرده است.« 
او افزود: »امروزه یک‌سری موانع در کشور در بحث پارک‌های علم و فناوری 
وجود دارد که قطعا به‌تدریج برطرف خواهد شد؛ با این حال نگاهی که 
بین مسئولان وزارت علوم، سورنا ستاری و دانشگاه آزاد اسلامی نسبت به 
شرکت‌های دانش‌بنیان وجود دارد، نشان می‌دهد توجه ویژه همه مسئولان 

و مقالات ارشد کشور نیز به سمت این شرکت‌هاست.« 

 جشنواره دانشجویی

 گفت وگو نشست

مرتضی موسی‌خانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«تاکید کرد

محصولات پارک های علم و فناوری جایگزین شهریه
در آینده نزدیک می‌توان اقتصاد مطمئن و سهم خوبی را از محل اقتصاد شرکت‌های دانش‌بنیان برای دانشگاه آزاد اسلامی متصور بود

تغییرات مثبت در  آزمون جامع دکتری
حداقل نمره قابل قبول آزمون زبان انگلیسی جهت شرکت در آزمون جامع برای دانشجویان دوره‌های دکتری تخصصی دانشگاه آزاد اسلامی به واحدها و مراکز 

آموزشی ارسال و جهت اجرا، ابلاغ شد؛  بخشنامه‌ای که تغییراتی نسبت به سال قبل دارد 

فرهیختگان گذشتن از سد آزمون جامع برای 
دانشجویان دکتری شاید از خود آزمون هم 
سخت‌تر باشد؛ سدی که گذشتن از آن کار 
هر کسی نیست و دانشجویان را سخت به 
تکاپو می‌اندازد که پایه‌های زبان خود را 
قوی کنند. دانشجویانی که به‌دنبال کسب 
عنوان دکتر برای مدرک خود هستند باید 
قبل از شرکت در آزمون اصلی در یکی از 
آزمون‌های زبان انگلیسی پذیرفته شوند؛ اما 
هر دانشجویی با توجه به رشته و دانشگاه 
هدف خود، نوع آزمونی که انتخاب می‌کند، 
تفاوت دارد. آزمون زبان تولیمو )TOLIMO(، آزمون 
 )IELTS( و آزمون زبان آیلتس )TOEFL( زبان تافل
معتبرترین آزمون‌های زبان مورد پذیرش دانشگاه‌ها برای 
مصاحبه‌های دکتری هستند. منابع این آزمون‌ها تا حد 
زیادی یکسان هستند و با مطالعه یک آزمون می‌توان 
برای دیگر آزمون‌ها هم آماده شد. تفاوت اساسی، 
شیوه برگزاری آزمون‌ها است. آزمون EPT هم آزمون 
ارزیابی مهارت زبان انگلیسی داوطلبان مقطع دکتری 
دانشگاه آزاد اسلامی است؛ آزمونی که هرماه توسط 
همین دانشگاه برگزار می‌شود و سطح زبان عمومی 
متقاضیان در محک آزمون قرار می‌گیرد؛ درواقع این 
آزمون پلی است برای داوطلبانی که نتوانسته‌اند مدرک 
بین‌المللی زبان انگلیسی با نمره تعیین‌شده توسط 
دانشگاه را کسب کنند، بنابراین موظف به شرکت در 
آزمون EPT و کسب حداقل نمره قبولی در آن هستند. 
آزمون MCHE هم به‌عنوان مجوز ورود دانشجو به دوره 

دکتری داخل کشور تلقی می‌شود و اگر دانشجویی این 
مدرک زبان را نداشته باشد، نمی‌تواند به دوره دکتری 
وارد شود، هرچند این آزمون تنها در داخل کشور دارای 
اعتبار است. برای گذشتن از سد هرکدام از این آزمون‌ها 
باید یک نمره قابل قبول را کسب کرد تا علاوه‌بر کنکور 
دکتری، مدرک زبان نیز برای مصاحبه‌ها آماده شود. 
دیروز معاون آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد 
اسلامی بخشنامه اصلاح جدول حداقل نمره قابل قبول 
آزمون زبان انگلیسی جهت شرکت در آزمون جامع برای 
دانشجویان دوره‌های دکتری تخصصی را ابلاغ کرد. بر 
این اساس دانشجویان برای هرکدام از این آزمون‌ها نیاز 

دارند نمره حداقلی را کسب کنند. 
براساس این بخشنامه شورای برنامه‌ریزی دانشگاه آزاد 
اسلامی درخصوص حداقل نمره قابل قبول آزمون زبان 
انگلیسی جهت شرکت در آزمون جامع برای دانشجویان 
دوره‌های دکتری تخصصی به واحدها و مراکز آموزشی 
ارسال و جهت اجرا، ابلاغ کرده است. براساس مصوبه 
شورای برنامه‌ریزی آموزشی و درسی دانشگاه آزاد 
اسلامی، حداقل نمره قابل قبول آزمون زبان انگلیسی 
برای دانشجویان دوره‌های دکتری تخصصی به شرح 
جدول زیر است.همچنین مقرر شده حداقل نمره آزمون 
زبان انگلیسی قابل قبول برای دانشجویان شاهد و 
ایثارگر با توجه به جامعه هدف اعلام‌شده در آیین‌نامه 
تسهیلات آموزشی مورخ 94/8/17 و نظر به مصوبه 208 
هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی مورخ 96/2/20، 80 
درصد حداقل نمره قابل قبول برای سایر دانشجویان در 
نظر گرفته شود. این مصوبه از تاریخ ابلاغ لازم‌الاجراست 

و با ابلاغ این بخشنامه، تمام بخشنامه‌های مرتبط قبلی 
کان‌لم‌یکن تلقی خواهد شد. 

  اعلام زمان و نحوه ارائه نمره آزمون زبان 
خارجی برای دانشجویان دوره‌های دکتری 

 حالا شرایط بهتر و مناسب‌تری برای داوطلبان  این 
آزمون‌ها در نظر گرفته شده است. دیروز معاون آموزشی 
دانشگاه آزاد اسلامی بخشنامه »زمان و نحوه ارائه نمره 
آزمون زبان خارجی برای دانشجویان دوره‌های دکتری 
تخصصی دانشگاه آزاد اسلامی« را نیز ابلاغ کرد. براساس 
این بخشنامه که از سوی علیرضا رهایی، معاون آموزش 
و تحصیلات تکمیلی این دانشگاه ابلاغ شد و با توجه به 
اهمیت استفاده از منابع بین‌المللی در آموزش و پژوهش 
دوره دکتری، مقرر شد برنامه‌ریزی لازم برای ارزیابی 
به‌موقع نمرات زبان خارجی دانشجویان از شروع دوره 
آموزشی دانشجو صورت گیرد. در بندی از این بخشنامه 
آمده است که برای سال‌های 1397 و 1398 دانشجویان 
دوره دکتری می‌توانند در صورت حصول سایر شرایط 
به‌طور استثنائی و قبل از کسب حدنصاب نمره زبان، 
در آزمون جامع شرکت کنند. همچنین در صورت قبولی 
در آزمون جامع، نتیجه این آزمون تا حداکثر 6 ماه بعد، 
به شرط قبولی در آزمون زبان و کسب حدنصاب لازم 
اعلام خواهد شد در غیر این صورت، قبولی در آزمون 
جامع نیز ابطال می‌شود. در این بخشنامه آمده است: 
»دانشجویان می‌توانند در آزمون‌های ماهیانه زبان مرکز 
سنجش و پذیرش یا سایر آزمون‌های زبان مورد قبول 
دانشگاه مطابق مصوبه جلسه 246 مورخ 96/10/12 

شرکت و نمره قبولی کسب کنند یا با شرکت در دوره 
آموزشی زبان مرکز سنجش و پذیرش )در سه بخش 6 
هفته‌ای( و به شرط کسب حدنصاب سه آزمون مربوطه، 

برنامه آموزشی خود را دنبال کنند.« در این بخشنامه 
تاکید شده دفاع از پیشنهاد رساله دکتری منوط به طی 

کلیه مراحل فوق است. 
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 نیمکت خبر      

  کلاس‌های امروز واحد
علوم و تحقیقات دایر است

امروز )پنجشنبه، ششم اردیبهشت( واحد علوم و تحقیقات به‌عنوان 
حوزه برگزاری آزمون سراسری کارشناسی‌ارشد سال ۹۷ انتخاب 
شده و این واحد دانشگاهی میزبان داوطلبان این آزمون است؛ اما 
با وجود برگزاری آزمون در این واحد دانشگاهی، معاونت آموزشی و 
تحصیلات تکمیلی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی اعلام 

کرد تمام کلاس‌های امروز )پنجشنبه( دایر است. 
براساس اعلام معاونت آموزشی و تحصیلات تکمیلی این واحد 
دانشگاهی، محل تشکیل کلاس‌هایی که مقرر بوده پنجشنبه، 
ششم اردیبهشت‌ماه در ساختمان علوم پایه و ساختمان‌های بلوک 
یک و دو آموزشی واحد علوم و تحقیقات برگزار شود، به بلوک A و 
C ساختمان ابن‌سینا تغییر یافته است. همچنین کلاس‌هایی که 
پیش از این مقرر بوده ششم اردیبهشت‌ماه ۹۷ در محل دانشکده 

مدیریت واحد علوم و تحقیقات برگزار شود، همچنان در همان 
دانشکده دایر خواهد بود. 

  EPTاعلام نتایج آزمون     

نتایج آزمون EPT فروردین‌ماه دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد. تمام 
داوطلبان می‌توانند با مراجعه به سامانه مرکز سنجش و پذیرش به 
نشانی English.iau.ac.ir از نتیجه این آزمون آگاهی یابند. امکان 
بازیابی شماره پرونده داوطلبان از طریق شماره تماس4743 و انتخاب 
کلید شماره سه، فراهم است. مرکز آزمون‌های استاندارد زبان انگلیسی 
دانشگاه آزاد اسلامی جهت آمادگی داوطلبان، کلاس‌های آموزشی 
برگزار می‌کند که متقاضیان در صورت تمایل و نیاز می‌توانند با مراجعه 
به سامانه این مرکز به نشانی English.iau.ac.ir/ept  جهت شرکت 

در کلاس‌ها ثبت‌نام کنند. 

حداقل نمره قابل قبول در سال حداقل نمره قابل‌قبول در آزمون زبان‌ انگلیسینام آزمون 
گذشته

IELTS6بدون تغییر

MCHE5065

TOEFl (paper base)500520

TOEFL (IBT)65بدون تغییر

TOLIMO500540

EPT-IAU50بدون تغییر


